
НАТО Конференција о изградњи интегритета у Вашингтону
четвртак, 07. март 2019.

Амбасадор Бранимир Филиповић, в.д. помоћника министра за безбедносну политику
учествовао је са представницима Министарства одбране и Амбасаде Србије у САД-у на
НАТО Конференцији о изградњи интегритета, која је одржана у Вашингтону од 5. до 7.
марта 2019. године.  

Овај скуп на коме редовно учествују представници Министарства спољних послова и
Министарства одбране одржава се сваке друге године и окупља представнике држава
чланица и партнера Алијансе, као и представнике међународних организација,
академског и цивилног сектора, када се разматрају начини борбе против корупције,
промоције владавине права и јачања транспарентности и одговорности у безбедносном и
одбрамбеном сектору, што обухвата НАТО Програм изградње интегритета.

Амбасадор Филиповић је био један од говорника на панелу који је био посвећен
представљању националних искустава у изградњи и отпорности институција. На овом
панелу су учествовали и заменик помоћника секретара одбране САД-а за безбедносну
сарадњу Грегори Полок, државни секретар у Министарству одбране Молдавије Раду
Бурдуја и директор у Министарству одбране Уједињеног Краљевства Велике Британије и
Северне Ирске Саманта де Форз, уз модераторску улогу директора за међународну
безбедност и одбрамбену политику РАНД корпорације Мајкл Мек Нернија

В.д. помоћник министра је на панелу указао на садржину партнерских односа Србије и
НАТО-а, унапређени дијалог на свим нивоима, као и на практичне облике сарадње, међу
којима Програм изградње интегритета представља област у којем је Србија остварила
значајан напредак и од земље примаоца експертизе у овом програму постала партнер
која преноси своја искуства и ескпертизу другим партнерима Алијансе.

Амб. Филиповић је нагласио да Србија спроводи политику војне неутралности, али да
таква позиција не омета унапређење партнерске сарадње, какву имају друге војно
неутралне или војно несврстане земље у оквиру Програма партнерство за мир.
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